
16ª (DÉCIMA SEXTA) LEGISLATURA - ANO IV. 
ATA DA SESSÃO ESPECIAL E SOLENE EM HOMENAGEM AO “DIA DO PROFESSOR”, REALIZADA 

EM 15 DE OUTUBRO DE 2016. 

 

 

Aos quinze dias do mês de outubro de dois mil e dezesseis, às dezenove horas e trinta 

minutos, na sede da Câmara Municipal de Guariba, na Sala de Sessões Mário Lourenço 

Petrini, sita à Av. Marcelo Ragazzi, nº 491, nesta cidade de Guariba, realizou-se Sessão 

Especial e Solene que foi especialmente convocada para dar cumprimento aos termos do 

Decreto Legislativo n°. 003/2015, que instituiu no âmbito do município de Guariba data 

comemorativa ao “Dia do Professor”. A presente Sessão foi presidida pelo vereador Marcos 

Henrique Osti e secretariada pela Assessora Parlamentar Júlia Maria Morais da Silva Berg. A 

Mesa Principal foi composta pelo Presidente da Casa, vereador Marcos Henrique Osti; pela 

sua mulher, Simone Aparecida Pontieri Osti; e pelos vereadores Paulo Dionísio de Sá e 

Lourivaldo Viana de Souza. Fizeram parte da extensão da Mesa Principal o Pastor Olisvalter 

José dos Santos, da Primeira Igreja Batista; o Assessor Parlamentar do vereador José 

Ferreira de Sousa, Paulo Henrique Ramos; o Assessor Parlamentar do vereador Alex Ricardo 

Masalskiene, Daruan Flávio Russo de Oliveira; e a Secretária Municipal da Educação, 

Professora Valquíria Silva Santos, que também estava representando o Prefeito Municipal Dr. 

Francisco Dias Mançano Júnior. Dando início aos trabalhos, o Presidente solicitou à Secretária 

Júlia que fizesse a leitura de dois expedientes recebidos: o primeiro, da Professora Marília 

Louzada, Diretora da Creche Amaral Vaz Meloni; e o segundo, do vereador José Ferreira de 

Souza; através dos quais ambos agradeciam o convite recebido e pediam desculpas pela 

impossibilidade de comparecimento. Após a leitura, o Presidente declarou aberta a presente 

Sessão Especial e Solene e determinou a execução do Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, 

determinou a chamada dos professores homenageados para que tomassem lugar na 

extensão da Mesa Principal: Professora Sônia Pimentel Custódia Furtado, a ser homenageada 

pelo vereador Alex Ricardo Masalskiene; Professora Rosângela Aro da Veiga, a ser 

homenageada pelos vereadores Janir Aurélio da Silva e Marcos Henrique Osti; Professor 

Pedro Petrazzo Júnior, a ser homenageado pelo vereador Paulo Dionísio de Sá; Professora 

Sílvia Helena Moreira, a ser homenageada pelo vereador José Ferreira de Sousa; Professor 

Wagner Rogério Osti, a ser homenageado pelos vereadores Lourivaldo Viana de Souza e 

Marcos Henrique Osti; Professora Cátia Maria Goulart de Medeiros Gaspar, a ser 

homenageada pela vereadora Márcia Regina Scalon Alves e pelo vereador Marcos Henrique 

Osti; Professora Irany Politi, a ser homenageada pelos vereadores Marcos Henrique Osti e Dr. 

Pedro Carlos Garcia Dias; Professora Helenice Antonia Regazzi Carvalho; a ser homenageada 

pelo vereador Marcos Henrique Osti; Professor Alessandro de Souza, a ser  homenageado 

pelos vereadores Dr. Pedro Carlos Garcia Dias e Marcos Henrique Osti. Esclarecendo que 

seria impossível a presença de todos os professores do Município, a Secretária Júlia frisou 

que os professores mencionados estavam representando todos os nossos professores. Dando 

seguimento, o Presidente convidou o Pastor Olisvalter para que fizesse uma oração.  Após o 

momento religioso, foi feita a leitura do Projeto de Decreto Legislativo 003/2015 e sua 

justificativa. Em seguida foi exibido vídeo confeccionado pela Assessoria de Comunicação da 

Casa em homenagem a todos os professores. A seguir, o Presidente convidou, um a um, os 
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professores homenageados da noite para receberem os diplomas das mãos dos vereadores 

ou dos representantes. Após a entrega das homenagens, a palavra foi aberta para quem 

quisesse dela fazer uso. As seguintes pessoas abaixo relacionados, na ordem em que 

constam, fizeram uso da palavra: Professora Valquíria Silva Santos, Secretária Municipal 

da Educação; vereador Paulo Dionísio de Sá; vereador Lourivaldo Viana de Souza; Daruan 

Flávio Russo de Oliveira, Assessor Parlamentar e representante do vereador Alex Ricardo 

Masalskiene; Professor Pedro Petrazzo Júnior; Professora Irany Politi; e o Presidente da Casa, 

vereador Marcos Henrique Osti. Todos discorreram sobre a importância que tem o professor 

na sociedade, na formação de nossas crianças e jovens, e que todas as justíssimas 

homenagens que lhes forem dirigidas ainda serão insuficientes para agradecer o trabalho que 

realizam. Como ninguém mais quis fazer uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença 

de todos e declarou encerrada a presente Sessão Especial e Solene. Para constar, foi lavrada 

a presente ata documental por mim, José Carlos Ribeiro, servidor lotado na Secretaria da 

Casa. Cabe ressaltar que a Ata Eletrônica, contendo a gravação desta Sessão na íntegra, 

ficará mantida inviolável e à disposição de todos na Secretaria e no site da Casa para 

consulta e averiguação a qualquer tempo. Sala das Sessões Mário Lourenço Petrini, em 

15 de outubro de 2016. 
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